PEMERINTAH PROVINSI BALI
DINAS PENDIDIKAN KEPEMUDAAN DAN OLAHRAGA

SMA NEGERI 1 UBUD

Alamat: Jalan Suweta-Sambahan-Ubud Kode Pos: 80571, Ph: (0361) 973492
Website: www.smanlubud.sch.id, email: info@smanlubud.sch.id, smanlubud@ymail.com

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)

Satuan Pendidikan : SMA Negeri 1 Ubud
Kelas/Semester : X172

Tema : Limit Fungsi

Sub Tema : Limit Aljabar
Pembelajaran ke 1

Alokasi Waktu : 10 menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

Setelah kegiatan pembelajaran 1 ini Peserta didik diharapkan dapat memahami tentang

Pengertian Limit Fungsi

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

a. Kegiatan Pendahuluan

1)

2)

Guru membuka pembelajaran dengan mengucap salam dan berdoa serta memastikan
peserta didik siap untuk mengikuti pembelajaran.
Peserta didik melakukan absensi untuk memulai pelajaran dan Guru mengingatkan materi

prasyarat yaitu Fungsi.

b. Kegiatan Inti

1)
2)

3)

Guru mengajak peserta didik berdiskusi terkait Pengertian Limit Fungsi

Guru memberikan pertanyaan pancingan kepada peserta didik untuk membuka diskusi
tentang Pengertian Limit Fungsi

Guru memberikan soal untuk dikerjakan dan dibahas dalam google meet, sambil
memberikan penilaian terhadap peserta didik dengan melihat keaktifan peserta didik
dalam diskusi.

c. Penutup

1)
2)

3)

Guru meminta peserta didik memaparkan apa kesimpulan materi yang dipelajari.
Guru memberi penguatan atas jawaban peserta didik dengan membuat kesimpulan hasil
belajar

Guru memberikan soal latihan dan meminta peserta didik mengerjakan.


http://www.sman1ubud.sch.id/
http://www.sman1ubud.sch.id/

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN:
a. Sikap (disiplin mengerjakan tugas di rumah) dengan lembar observasi

b. Pengetahuan dan keterampilan (kebenaran dan keterampilan jawaban peserta didik) dengan

latihan soal.
Mengetahui, Gianyar, 3 Januari 2022
Kepala SMA Negeri 1 Ubud Guru Mata Pelajaran Matematika
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